
 
 
 
A mobilitás során szerzett tapasztalatok és tanulmányok hatékonyan hozzájárultak személyes 
és szakmai fejlődésemhez. A JUTAKI Kft. sikeres Erasmus+ pályázatának eredményeként 
lehetőségem nyílt részt venni egy szakmai továbbképzésen, amely az időgazdálkodás hatékony 
alkalmazását célozta meg. A képzés előkészítése során először az ESEP platformon kerestem 
megfelelő programokat, de végül a partnerkörünkből találtam meg a leginkább releváns kurzust, 
amely összhangban volt a cégünk céljaival és a saját szakmai igényeimmel. Mivel a JUTAKI Kft. 
folyamatos növekedésével párhuzamosan új kihívások is felmerültek, különösen a munkatársak 
és önkéntesek koordinálásában, a cég vezetésével úgy döntöttünk, hogy az időgazdálkodás 
lesz az egyik legfontosabb témakör, amelyre összpontosítok. 
 
A felkészülés részeként elmélyedtem az időgazdálkodásról szóló szakirodalomban, különös 
figyelmet fordítva Stephen R. Covey „A kiemelkedően eredményes emberek 7 szokása” című 
könyvére, amely angol nyelven elérhető, és hasznos alapot adhatott a képzéshez. Továbbá, 
Máltáról is tájékozódtam, hogy jobban megértsem a helyi környezetet, és felkészülhessek a 
nemzetközi szintű tanulásra. 
 
A képzés során szerzett tudásom elsősorban az időgazdálkodás eszközeinek gyakorlati 
alkalmazására építettek. A tanulási eredmények között kiemelt szerepet kaptak a feladatok 
hatékony priorizálása, a hosszú távú célok kitűzése, valamint azok elérésének biztosítása. Az 
eszközök és technikák alkalmazásával javíthattam a napi rutinom hatékonyságát, miközben 
jobban összehangolhattam a cég operatív vezetési feladatait is. Különösen fontos volt 
számomra, hogy a képzés során elsajátítottam a személyes küldetésnyilatkozat készítésének 
módszertanát, amely segít abban, hogy a mindennapi tevékenységeket és a hosszú távú 
célokat harmonikusan összhangba hozzam. 
 
Az új időgazdálkodási eszközök bevezetése a vállalat működésében azonnali hatást gyakorolt a 
mindennapi munkafolyamatokra. A feladatok jobban priorizálhatóvá váltak, és a 
munkafolyamatok átláthatósága is javult. A cégünk növekvő létszámával, valamint az 
önkéntesek koordinálásával kapcsolatos kihívások kezelése során különösen hasznosnak 



bizonyultak a tanult módszerek. A csapat számára egyértelműbbé váltak a célok, a feladatkörök 
és a várható eredmények, így a munka hatékonyabban zajlott. 
 
A képzés eredményeit nemcsak saját munkámban használtam fel, hanem a cég többi 
munkatársával is megosztottam. Belső workshopok és képzések formájában lehetőséget adtam 
a csapatnak, hogy megismerkedjenek az új időgazdálkodási technikákkal. Ennek köszönhetően 
a cégünk munkafolyamatai nemcsak átláthatóbbá, hanem előre tervezhetőbbé is váltak. A 
közvetlen és strukturált feladatkiosztás lehetősége javítja a csapat teljesítményét és a 
munkavégzés minőségét, amely a projektek sikeres megvalósulásához vezet. 
 
A tanult módszereket a jövőbeli projektek során is alkalmazni fogjuk, különösen a cég hosszú 
távú növekedésének és fenntarthatóságának biztosítása érdekében. Az időgazdálkodás 
javítása nemcsak a napi operatív feladatok szintjén segít, hanem hozzájárul a vállalat hosszú 
távú céljainak eléréséhez is. Az elért eredmények segítenek abban, hogy a JUTAKI Kft. 
működése még hatékonyabbá váljon, és hogy a jövőbeli projektek sikeresen megvalósuljanak. 
 
Összességében a mobilitás során szerzett tapasztalatok és tudás fontos szerepet játszottak a 
személyes és szakmai fejlődésemben. Az időgazdálkodás fejlesztésével a napi 
munkafolyamatokat hatékonyabban tudtam kezelni, miközben a cég hosszú távú céljaihoz való 
illeszkedést is biztosítottam. A tanult eszközök nemcsak a saját munkámat segítették, hanem az 
egész csapat működését is javították. A jövőben ezen ismeretek folyamatos alkalmazásával és 
terjesztésével szeretném elősegíteni a cég további fejlődését és versenyképességének 
növekedését. 
 


